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https://www.100test.com/kao_ti2020/75/2021_2022_2000_E5_B9_B

4_E6_B3_A8_c45_75883.htm 一、单项选择题（本题型共15题

。从每题的备选答案中选出正确的一个答案，答案正确的，

每题得1分。） 1.下列属于增值税免税项目的是（）。 A.国际

组织无偿援助的进口物资 B.棉花公司销售的棉花 C.由政部门

以外的单位和个人出售的首日封、邮票 D.农资公司出售的农

用机具 2.消费税纳税人进口应税消费品，应当自海关填发税

款缴纳证明的次日起（）内缴纳税款。 A.1日 B.3日 C.5日 D.7

日 3.下列不征收营业税的是（）。 A.在境内组织旅客出境旅

游 B.境内保险机构为出口货物提供保险 C.境外保险公司以在

境内的物品为标的提供的保险劳务 D.所转让的无形资产在境

内使用 4.下列资源中资源税应税资源的是（）。 A.土地资源

B.水资源 C.森林资源 D.盐资源 5.企业在计算应纳税所得额时

，（）准予从收入总额中扣除。 A.购买固定资产的支出 B.各

种非广告性质的赞助支出 C.违法经营的罚款 D.转让各类固定

资产发生的费用 6.对于（）引起的争议，税务行政复议是税

务行政诉讼的前置程序。 A.征税及滞纳金 B.处罚 C.保全措施

D.强制执行措施 7.某生产性外商投资企业1986至1995年的获利

情况分别为（万元）：-50、-40、40、60、-50、-100、60、90

、120、180，则该企业开始纳税的年度是（）。 A.1988年

B.1989年 C.1992年 D.1994年 8.没有固定纳税地点的经营单位进

行流运经营如在其经营地缴纳增值税，消费税营业税的其城

市建设维护税的缴纳，应按（）的税率计算。 A.单位负责人

的居住地 B.单位上级主管部门所在地 C.经营地 D.主管税务机



关具体指定的地点 9.某演员一次取得表演收入40000元，其应

纳个人所得税额为（）。 A.9600 B.8000 C.7600 D.6400 10.股权

转让书据适用的印花税税率为（）。 A.3‰ B.4‰ C.0.3 D.5 11.

土地增值税的纳税人不能按转让房地产项目计算分摊利息支

出或不能提供金融机构垡证明的，其允许扣除的房地产开发

费用为取得土地使用权所支付的金额和房地产开发成本合计

金额的（）以内。 A.5% B.7% C.10% D.15% 12.下列各项中，

（）可以免缴城镇土地使用税。 A.学校的教学楼、操场用地

B.公园中开设的茶社和电影院 C.某商厦的营业大楼用地 D.某

国营企业的职工宿舍用地 13.凡从事生产、经营的纳税人自领

取营业执照之日起（）内，持有关证件，向税务机关办理税

务登记。 A.15日 B.30日 C.45日 D.60日 14.某企业将自有房屋无

偿转让给受赠者，受赠者应当缴纳（）。 A.印花税 B.契税 C.

关税 D.消费税 15.根据《土地增值税暂行条例实施细则》规定

：个人因工作调动或改善居住条件而转让原自用住房，经向

税务机关申报核准，凡居住（）的，减半征收土地增值税。

A.满1年未满2年 B.满2年未满3年 C.满3年未满5年 D.满5年或者

满5年以上 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。
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